

第13屆澳門國際電影節《怒火》奪兩大獎

霆鋒憑港式動作片稱帝

香港文匯報訊 第13屆澳門國際電影節昨晚舉行，英皇電影《怒火》榮獲評審高度肯定，連奪兩大重要獎項，陳木勝（Benny）導演獲頒最佳導演，在戲中表現早已贏得一致好評的謝霆鋒，亦大熱榮膺最佳男主角，霆鋒不但親臨澳門領取獎座，更代已故的Benny導演接受殊榮，場面感人！

特別自豪

電影《怒火》在昨晚舉行的第13屆澳門國際電影節中，憑實力脫穎而出，連奪兩大重要獎項，陳木勝導演獲頒最佳導演，霆鋒榮膺最佳男主角，為隆重其事，霆鋒特別往澳門親領影帝獎座，並替已故的Benny導演上台領獎，當霆鋒以型爆姿態走紅地毯，瞬即成為全場焦點！

隨著新型變種病毒大流行，令疫情又添不明朗因素，幸好港澳情況相對穩定，今屆澳門國際電影節亦得以順利舉行，霆鋒表示：「年底開始，電影或音樂的頒獎禮都會相繼舉行，我當然希望疫情能保持穩定，讓更多實體頒獎禮順利進行，使過去一年努力不懈的台前幕後，得到應有的回報及獎項肯定。」

今次憑Benny導演的遺作《怒火》封帝，是否別具意義？霆鋒點頭回應，自豪謂：「能夠憑着港式動作片拿獎，我是特別開心，因為現在已經沒有這樣的Hong Kong action movie，加上陳木勝電影的動作設計又是獨一無二的。我們還有好多非常厲害的香港動作片導演，比如說徐克導演，但他以拍古裝武俠動作片為主，林超賢導演則專攻槍械以及部隊式戰爭……市場上，陳木勝導演那種獨特的動作風格，基本上已經沒有，我是因為喜歡香港動作片而拍電影的，所以這次《怒火》反應好，特別開心！」

代陳木勝領最佳導演獎

贏得個人榮譽固然欣喜，這晚霆鋒更要替已故的Benny導演上台領取最佳導演獎，感觸與激動兼而有之，霆鋒在台上發表感言：「我代表導演感謝澳門國際電影節，也感謝英皇電影，他的好拍檔楊受成博士，所有喜歡過陳木勝導演任何一部電

影的觀眾，謝謝大家！」霆鋒亦說：「我跟導演合作了五六部電影，第一部動作片就是跟他拍的，還有好多東西都是他教的，這樣替他代領獎座，當然格外覺得可惜！」展望之後不同頒獎禮，霆鋒坦言：「期望《怒火》得到更多的評審肯定，對努力完成《怒火》的陳木勝導演，有個好好的交代！」明年打算乘勝追擊，接拍其他電影作品嗎？霆鋒笑言：「明年再說吧！」

《長津湖》榮獲最佳影片

而《長津湖》榮獲最佳影片大獎，出品方博納影業集團董事長于冬代表上台領獎。徐帆憑借電影《關於我媽的一切》中「李佩珍」一角奪得最佳女主角獎。

內地女演員徐帆封后。



謝霆鋒親到澳門領最佳男主角獎。



《長津湖》拿下最佳影片大獎，作為製片人的于冬上台致謝。



霆鋒代表陳木勝導演領取最佳導演獎。

開唱歌衫露前又露後 張敬軒：歌衫布錢不夠

香港文匯報訊（記者李思穎、達里）張敬軒18場跨年演唱會《The Next 20 Hins Live in Hong Kong 張敬軒演唱會》昨晚正式於紅館開鑼，軒仔父母有親自入場欣賞，老闆楊受成博士帶領旗下藝人溫碧霞、周家怡、衛詩雅、泳兒、曾樂彤、許靖韻、李靖筠、吳浩康等人入場，而好友關智斌、劉德華、陳慧琳、容祖兒、Twins、謝霆鋒、郭富城、惠英紅、李克勤、張智霖、袁詠儀、古巨基等有送上花籃祝賀演出成功。入行20年的軒仔一直呼籲粉絲不要花錢送禮，粉絲們便夾錢7萬元捐給慈善機構來祝賀偶像。

軒仔穿上水晶燈皇袍亮相舞台，前面大Deep V開胸到肚臍位置，穿窿褲在重要部位發出閃光，配合數十名舞蹈員獻唱《Do What You Want》，演唱一曲後軒仔火速換衫，換上藍底金色閃片大露背登場，恍如「藍寶石王子」再現並獻唱《騷靈情歌》。一輪歌曲熱身後，軒仔向四面八方向鞠躬答謝，笑言要拜八角，多謝觀眾成就他20年來的成績，說：「現在好似發緊夢，知道大家撲飛辛苦，但今

次好開心和觀眾有更近距離。今次演唱會一再加場要多謝一班幕後功臣，不過他們計錯數，結果我的歌衫布錢就不夠，不是露前就露後，大家見不到多少次。」軒仔又稱對上一次開《盛樂》音樂會時，父母因疫情未能來港，今次終於可以入場欣賞，特別多謝媽媽將他生下來，並隔空向媽媽獻飛吻，笑道：「媽媽來港後幫我煮食，所以吃得很清淡，大家都見識過我的『英泥』早餐，爸爸就有點行動不便，大家見他出時可以幫手扶他一把。」



軒仔爸爸捧場。



張敬軒的開場歌衫甚有睇頭。



楊受成夫婦到場支持軒仔。

太太分娩痛足14小時 洪永城喜迎餅印B女

香港文匯報訊（記者達里）洪永城（Tony）太太梁諾妍順利誕下女兒「洪寶寶」Amber，Tony昨以BB女口吻公開喜訊，在網上平台發文：「大家好，我叫Amber，是人馬女，重6.2磅，想同大家打個招呼，我在荃灣港安出世，我一出世，姐姐同叔叔就話『嘩，好似爸爸呀！』」

Tony坦言希望女兒能像媽媽，表示太太分娩時痛足14個小時，先後兩次催生都不成功，幸太太堅持到最後一刻，差不多扭斷他的手才成功分娩。Tony代女兒表示會快高長大、孝順和好乖，會照顧媽媽，帶歡樂給大家，並叮囑爸爸她已經肚餓，要快點外出賺奶粉錢。梁諾妍就稱會好好照顧女兒，作為她的最強後盾，說：「最重要多謝洪生的手的陪伴，每當我作動時痛到又暈又想嘔，真的差點扭斷他的手。」她解釋生產過程中因為催生藥幫助到她開宮頸，痛了十多個小時後，醫生建議要開刀來避免BB有危險，最後都母女平安很健康，說：「寶寶出生後就即刻喊，連我都跟住大

喊出來，見到『洪寶寶』平安地出生，什麼痛楚都不緊要，一切都值得，謝謝上天給我們一位小天使，期待我們一家相處的日子！」洪永城也說：「B女出世喇！母女平安，放心我會好好照顧B女，令她成為一個健康、快樂和開心的小朋友，她是一個福星，帶來好多快樂給我們，可以和我們過冬至、聖誕節、新年和農曆新年，她出世是Perfect Timing。」



梁諾妍為洪永城誕下女兒，母女平安。

羅子溢楊茜堯晒一家四口全家福

香港文匯報訊（記者達里）早前秘密產子的楊茜堯與老公羅子溢昨日分別上載一家四口照，楊茜堯發長文透露再為人母的心情，表示近幾天收到很多朋友的祝福和問候，指家中多了一位小寶貝，他的到來令全家欣喜萬分，又指再一次體會小生命在身體裏成長，還是充滿着莫名的興奮和悸動。楊茜堯除了多謝醫護團隊外，也感激老公、媽媽和奶奶的照顧，說：「謝謝老公雖然還像個小孩子般貪玩，但也在努力學習中，感激我媽媽，一直努力勞力地照顧珍珠家姐，I love you 媽媽，還有奶奶的幫忙和照顧，減輕不少負擔，有家人和朋友們的陪伴是最好的止痛藥。」羅子溢就發文表示作為丈夫，感激太太的付出，在懷孕期間太太同時要照顧女兒和打理各方面的事情，說：「當細佬出世的時候，睇到心心（女兒）有微妙的轉變，感覺她突然長大，可能感受到自己是姐

姐，看到她主動摸細佬、錫細佬，我和太太都好感動，作為父母最大心願都是希望自己的小朋友能快樂、健康成長！」



羅子溢一家四口和樂融融。

張秀文低調行禮 媒人林盛斌到賀

香港文匯報訊（記者達里）2010年度港姐亞軍張秀文早前宣布與年賺千萬的金融才俊，「皮草太子爺」王大業堂弟的王大權結婚，二人昨日低調到教堂舉行婚禮，恭喜張秀文正式成為王太，撮合一對新人的「金牌媒人」林盛斌（Bob）有份見證喜事，他在社交平台上載與新人的合照，留言：「又搞掂一單！恭喜恭喜！」照片中張秀文笑得非常甜蜜又幸福，能找到人生真愛，獲不少網友留言恭喜及羨慕。



Bob(左)向張秀文這對新人送上祝福。

Yanny@SG生日開工 寄望能拍到代表作

香港文匯報訊（記者李思穎）Super Girls成員陳穎欣（Yanny）前日在工作中迎接生日，期間獲劇組送上蛋糕，令眼淺的她不禁感動到眼濕濕，還直呼「最愛開工」。Yanny近日忙於為新戲開工，提到在生日正日拍攝，Yanny笑言是好兆頭，寓意「年年有開工」。問到男朋友有何表示，Yanny即甜絲絲表示：「佢好理解我嘅工作，所以唔會怪我掛住開工；不過明（今）日放假，我哋會食壽司慶祝！我講笑話佢有準備蛋糕，佢話佢年年生日我都有送蛋糕，其實我個人一向有乜儀式感，所以現在都會學識，要適時為重視嘅人準備驚喜。」

回顧今年，Yanny除了專心發展演員事業，也跳出舒適圈與不同網上平台合作，在工作上交出了漂亮的成績單！她坦言2021年是人生中重要的一年：「雖然入行已經十年，不過今年覺得自己好似新人一樣，接觸咗好多唔同範疇，尤其與人相處同合作嘅過程之中，獲益良多！早幾日睇返兒時日記，當時自己好想做演員，嚟人面前表演，從來有諗過今日可以實現夢想，所以人生好得意，只要朝住目標進發，終有一日可以夢想成真。」至於生日願望，她笑言經常被人催婚，但目前希望為事業衝刺，好想拍到一部代表作，讓將來的子孫能看到。



Yanny在工作中度過生日。